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2 FZ4/NDERTE

RZANRDIPTRLRER—-FESHRELET,

YU TNTATTLTIERZANRDIPT KL X%192.168.1.1, R— F&ES%502& L TWET,
Ty b7 = ROBEESEDIPTFLREEELAVWLIICHRELTLIEE L,
BEHORIT2EETHIPTRLANEELAVLSIICHREL TS,

IP7 RFLADEREA EFI—Y —Xv a7 IETHERILEW,
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3 Y—=—X3a-—F (Python)

LUTFTORBEHLNY —22—FTT,

from ctypes import BigEndianStructure
import socket

import array

import time

import sys

from socket import inet_aton

def main():
# bSUYHLaY ID BAYUA
val = 0

# IP 7FLXR
address = "192.168.1.1"

# R—+ES
port = 502

# \wI7H AR
BUFSIZE = 4096

# JE—FI/O(R-OUT) NS 28 LY RADIEEIRBT ST

frm_Mon = [
0x00, 0x00, # 7OR3JL ID :0x0000
0x00, 0x06, # XK :6 byte
0x00, # 1=vhkID :0
ox03, # FUNCTION CODE:0x03
ox01, Ox1C, # LURATRLR:0x011C(1JE—hF I/0 R-0UT ~)
0x00, 0x1C # BRAHLEL (28

]

# BERT—ADMBEEEEH]Z ST
frm_WrOpeData_Pos = [
0x00, 0x00, # ZJOR3JL ID :0x0000
0x00, Ox2F, # {EXERK :47 byte
0x00, # 1=vyhkID :0
ox10, # FUNCTION CODE:0x10
0x01, 0x04, # LURETRLR:0x0104 (JE—FI/0 R-IN ~)
0x00, 0x14, # EZAHLIRIH 20
ox28, # N 40
0x00, 0x00, # YE—hI/0
0x00, 0x00, # BBERT—% No MEIR
0x00, 0x00, # [EE 1/0(IN)
0x00, 0x00, # ALY T—58E; BEAR
0x00, 0x00, # ALY 2B & (T
0x00, 0x00, # ALY 2B & (L)
0x00, 0x00, # AALYMT—8ER &E (T 1)
0x00, 0x00, # AALYMT—REER WE (L)
0x00, 0x00, # FALYNT—BEL BB ERL— (T L)
0x00, 0x00, # ALY B BE)-ERL— (L)
0x00, 0x00, # AALYMT 2B E1EL—F(TFD)
0x00, 0x00, # AALYMT—REER F1EL—(LEAD)
0x00, 0x00, # ALY MT—58ER BEER
0x00, 0x00, # AALYMT—BER Rkt
0x00, 0x00, # FH(reserved)
0x00, 0x00, # 1)—R/N\SA—=Z 1D
0x00, 0x01, # SAMNJOITRL  ox0001 (EFAHER)
0x0C, 0x01, # SAMS5A—A ID 0x0C01 (FBEET—4 No.o fiIE)
0x03, OXES, # TJAMT—4(TL) 1000 Step
0x00, 0x00 # ZAMT—H (L)
1

# JAM)UITAME OFF 359

frm_WrOpeData_Pos_WrRqoff = [
0x00, 0x00, # 70Ok3JL ID :0x0000
0x00, Ox2F, # IEXER :47 byte
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0x00,

ox10,

0x01, 0xo4,
0x00, 0x14,
ox28,

0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
oxec, oxo1,
ox27, 0x10,
0x00, 0x00

a=whID :0

FUNCTION CODE:0x10
LURATRLR:0x0104 (JE—FI/0 R-IN ~)
EEFAHLOREH (20

INMNEL 40

)JE—k1I/0

BELT—4 No DER

E%E I/0(IN)

FALY T —5BEL B AR
FALYbT—RBEL & (T i)
FALYbT—REER & (L)
FALY T —REER RE (T
FALYbT—REER RE (L)
FALYT—5ESR B8 &L —(TE6D)
FALIT—5ESR 8- ZEEL—(EAD)
FALYGT—REER EIEL—F (T
FALYGT—REER BiEL—~ (kD)
FALYT—2EEL BERER
FALYST—EEL Brkdk
F#(reserved)

1J—R/I\ZA—=Z 1D

SAM)UIA+  0x0000

SA/RS5A—2 ID 0x0Ce1 (GEBET—4 No.o {iE)
SAhT—%(THL) 1000 Step
SAMT—2(LfL)

H O OH HF HH HHHHHHEHHHHEHHHE KB HHH

]

# BET—ADRELEEMALYTY

frm_WrOpeData_Spd = [

ZBka)L ID :0x0000

=ZXE :47 byte

a=whkID :0

FUNCTION CODE:0x10
LUARBTRLR:0x0104 ('JE—FI/0 R-IN ~)
EEAHLDREH (20

INARER 40

JE—kI/0

BEET—4 No DER

EFE I/0(IN)

FALONT—5EEL EE AR
FALYbT—REEL & ()
FALYbT—R8Er & (L)
FALIT—58ER RE (THLD)
FALIT—588R RE (LAL)
FALYbT—REEL BB - ERL— (T L)
FALY T —REEL BB - ERL— (kL)
FALYbT—REEL EEL—k (T
FALIT—5EER ElL—h (kD)
FALIT—5EEL BEER
FALYST—REEL Brkdk
F#9(reserved)

1J)—F/35A—4% 1D

SARM)UTAL  0x0001 (EZFIAAER)
SARS5A—H ID 0x0C02 (FEET—4 No.o EE)
FART—H(THL) 100 Hz
SART—H(LfI)

0x00, 0x00,
0x00, Ox2F,
0x00,

ox1e,

ox01, 0xoe4,
0x00, 0x14,
0x28,

0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x01,
oxeC, 0x02,
0x00, 0ox64,
0x00, 0x00

HOHHFH HHHFH B HHHHHHEHHEHHEHHEHHEHHEHH

]

# JAMNJUIRNE OFF $459T)
frm_WrOpeData_Spd_WrRqoff = [

0x00, 0x00, ZOkaJL ID :0x0000
0x00, Ox2F, XK :47 byte
0x00, d=vhk1ID :0

0x10, FUNCTION CODE:0x10

0x01, 0xo4,
0x00, ox14,
ox28,

0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,

LURATRLR:0x0104 (JE—FI/0 R-IN ~)
EEAHLTUREH (20

N 40

JE—bk1/0

EET—4 No &R

E*E I/0(IN)

FALY T —HiBEL BEAR
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0x00, 0x00, # ALY —RBEL & (T

0x00, 0x00, # AALYMT—REER B (L)
0x00, 0x00, # AALYMT—2EEL RE (Th)
0x00, 0x00, # ALY —BEL RE (L)
0x00, 0x00, # ALY —2BEL BE) - ERL—(T)
0x00, 0x00, # AALYMT—2EER FEE)-TERL—b (L)

0x00, 0x00, # FALYUMT—2EE FEL—F(FHD

0x00, 0x00, # ALY —2BEL 21EL—k (kD)

0x00, 0x00, # ALY B BERER

0x00, 0x00, # ALY —EEL Brkdk

0x00, 0x00, # FH(reserved)

0x00, 0x00, # J—F/I\SA—=A 1D

0x00, 0x00, # SAMN)UIAL  0x0000

0xeC, 0x02, # A5 A—2 ID 0x0C02 (SBEET—4 No.o EE)
0x00, BOx64, # IAMT—4(T{L) 100 Hz

0x00, 0x00 # IAbT—5 (LML)

]

# EE I0 O START % ON 59Tl
frm_FixedIn_Start = [

0x00, 0x00,
0x00, Ox2F,
0x00,

ox10,

0x01, 0xo04,
0x00, 0ox14,
ox28,

0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x08,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,

ZBka)L ID :0x0000

ZXE :47 byte

a1=whkID :0

FUNCTION CODE:0x10
LURAF7RLR:0x0104 (JE—FI/0 R-IN ~)
EEAHLTOREE 120

INARER 40

JE—hk1I/0

BERT—4 No &R

[E 1/0(IN)START ON
FALY T —REEL EEAR
FALYNT—58Er & (T L)
FALYNT—588r & (LfL)
FALYT—R8EL RE (T )
FALYT—58ER RE (L)
FALY T —52EEr BB - ERL— (T L)
FALY T —REEr BB - ERL— (kD)
FALYT—RBEL E1EL—R(T L)
FALYT—2BEL E1EL—R (L)
ALY T—2EEL BELER

AT —2EEL Bn#tdt

0x00, 0x00, F#(reserved)
0x00, 0x00, 1J—K/85A—=42 1D
0x00, 0x00, FAMIOT AL

FAMINTGA—=Z ID
SAMT—2(THL)
SAMT—2(LAL)

0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00

H oH H HF HHHFHHHHHHHHEHHHEHHHREHEHE R

# EE I0 O START % OFF §54Tl)
frm_FixedIn_Stop = [

0x00, 0x00, # 7Ok3JL ID :0x0000

0x00, OXx2F, # IEXER :47 byte

0x00, # 1=vyhkID :0

ox10, # FUNCTION CODE:0x10

0x01, 0x04, # LORBTRLR:0x0104 (J)E—FI/O0 R-IN ~)
0x00, 0x14, # EEAHLDREH 20

ox28, # /INAREL 40

0x00, 0x00, # YJE—hI/O

0x00, 0x00, # BB T —% No MiEIR

0x00, 0x00, # B I/0(IN)START OFF

0x00, 0x00, # AALOMT—5E8ER BEAR

0x00, 0x00, # AALYMT—R2EER (B (L)

0x00, 0x00, # AALYMT—REER & (L)

0x00, 0x00, # AALYOMT—5EER &E (T 1)

0x00, 0x00, # AALOMT—5EER &E (L)

0x00, 0x00, # ALY B BE) - ERL—(T)
0x00, 0x00, # ALY —REER BE)- TR — (LD
0x00, 0x00, # FALYUMT—2EE F1EL—F(FRD
0x00, 0x00, # AALYMT—2BE ElEL—k (kD)
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0x00, 0x00, # AALOMT—2BER BEER
0x00, 0x00, # AALYMT—8ER ERik st
0x00, 0x00, # F#(reserved)
0x00, 0x00, # J—F/NSA—% 1D
0x00, 0x00, # SAM)HITRE
0x00, 0x00, # FARINTA—AID
0x00, 0x00, # IAMT—H(THL)
0x00, 0x00 # ZAT—H (L)
1
# FALOT—HEBEERTT ST
frm_ExeOpe = [
0x00, 0x00, # 70Ok3JL ID :0x0000
0x00, Ox2F, # XK :47 byte
ox00, # 1=vYhkID :0
ox10, # FUNCTION CODE:0x10
0x01, 0x04, # LORATRLR:0x0104 (')JE—KI/0 R-IN ~)
0x00, ox14, # EEFAHLOREE 120
0x28, # /NAhE:40
0x00, 0x00, # YE—hI/0
0x00, 0x00, # BT —4 No MEIR
0x01, 0x00, # E%E I/0 (IN) TRIG ON
0x00, 0x02, # ALY T—5E8ER EBE AR 12 ERGIERD FBS
IEE%E)
ox21, 0x34, # FALONT—2BE LB (THI) 18500 step
0x00, 0x00, # FALOT—5EEL 1B (LfI)
0x05, OxDC, # ALY 2B RE (T4 12000 Hz
0x00, 0x00, # FALONT—2EEL RE (LE6I)
0x07, OxDo, # AALOMT—5BER 2B -ZERL—b (THL) :1.5 kHz/s
0x00, 0x00, # ALY —2EEL BB E&RL—b+ (L)
0x05, OxDC, # FALYMT—REE FlEL—~ (Thi) :1.5 kHz/s
0x00, 0x00, # FALYMT—REEL BlEL—~ (L)
0x03, OXES8, # AALOMT—5EER BEER :100.0 %
0x00, 0x00, # ALY —BEL Enkdk
0x00, 0x00, # F#(reserved)
0x00, 0x00, # J—RN\SA=Z 1D
0x00, 0x00, # JANJOITRE
0x00, 0x00, # SAMISA—=E 1D
0x00, 0x00, # ZAMT—H(THL)
0x00, 0x00 # TAhT—H (L)
1
# AALYNT—2EEEDN )% OFF $59T1)
frm_ExeOpe_TrgOFF = [
0x00, 0x00, # 70Ok3JL ID :0x0000
0x00, Ox2F, # {EXER :47 byte
ox00, # 1=vYhkID :0
ox10, # FUNCTION CODE:0x10
0x01, 0x04, # LORATRLX:0x0104 ('JE—KI/0 R-IN ~)
0x00, 0x14, # EEZAHLDREIH 20
ox28, # /IN(L8h 40
0x00, 0x00, # YE—FI/O
0x00, 0x00, # BB T —%4 No MEIR
0x00, 0x00, # B I/0 (IN) TRIG OFF
0x00, 0x02, # ALY T—5:8ER BEAR 12 HRMIERD (FBSH
TIEEE)
ox21, 0x34, # FALYOMT—2EE B (T6I) 18500 step
0x00, 0x00, # FALOMT—2BE B (L6I)
0x05, OxDC, # AALYMT—REEL ®RE (L) 12000 Hz
0x00, 0x00, # AALYMT—REEL RE (L)
0x07, OxDO, # ALY 2B BE)-ERL—+ (THI) :1.5 kHz/s
0x00, 0x00, # ALY 2B BB TRL—+ (LE4L)
0x05, OxDC, # FALYUMT—REER ElEL—k~ (TFhI) :1.5 kHz/s
0x00, 0x00, # FALYUMT—REER ElEL—k (L)
0x03, OXES8, # AALYMT—58ER BEER :100.0 %
0x00, 0x00, # AALYMT—BER Rkt
0x00, 0x00, # F#(reserved)
0x00, 0x00, # 1J—R/IN\SA—=Z 1D
0x00, 0x00, # JANIOITRE
0x00, 0x00, # SAMSA—SID
0x00, 0x00, # ZAMT—H(THL)



0x00, 0x00 # TAMT—H (LML)
1

pr\lnt("***************************************")

print("* Modbus TCP sample program for AZ series *")
print("* Python *")

print("* *")
pr‘int("***************************************")
print("\nDriver IP Address >" + address)
print("\nDriver Port >" + str(port))

# Jrobk
client = socket.socket(socket.AF_INET,socket.SOCK_STREAM) #TCP/IP

# client = socket.socket(socket.AF_INET,socket.SOCK_DGRAM) #UDP/IP

# BALTINEERE
client.settimeout(5)

# RS/
try:
client.connect((address, int(port)))

except OSError as msg:
client.close()
client = None

# ERRBEERT

if client is None:
print("could not open socket.")
print(" 1IPAddress: " + address)
print(" Port: " + str(port))
input()
sys.exit()

frm_count = 0

# 'q FE Q' AAATNDLETIL—T
while True:
print("\n")
print("1:Monitor")
print("2:Set Operation Data")
print("3:0perate")
print("4:Execute Direct Data Operation")
print("Q:Quit program")
val = input()

# Program Stop
if val =='q"' or val =="'Q":
break

# E—4—DBRHMEZHRAHL. F—IFILIZRKRTT D

elif val == '1":
# EERADITVER
frm_count_array = frm_count.to_bytes(2, "big")
wkfrm = array.array('B', [])
wkfrm.extend(frm_count_array)
wkfrm.extend(frm_Mon)

# UTV)&EIE

client.sendto(wkfrm, (address,port))
rcvData = client.recv(BUFSIZE)
print(rcvData)

feedbackPos = int.from_bytes(array.array('B', [rcvData[19], rcvData[20], rcvData[17],
rcvData[18] ]), byteorder='big', signed=True)

print(feedbackPos)

frm_count += 1

# SBERT—4H No.0 DIIE. REZEEHZ
elif val == '2":
# EET—4 No.o DIIE
# EIERDITUER
frm_count_array = frm_count.to_bytes(2, "big")
wkfrm = array.array('B', [])
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wkfrm.extend(frm_count_array)
wkfrm.extend(frm_WrOpeData_Pos)

# JT)EE

client.sendto(wkfrm, (address,port))
rcvData = client.recv(BUFSIZE)
print(rcvData)

frm_count += 1

time.sleep(0.1)

# SAN)IIRANE OFF §%

# EEAOITIER

frm_count_array = frm_count.to_bytes(2, "big")
wkfrm = array.array('B', [])
wkfrm.extend(frm_count_array)
wkfrm.extend(frm_WrOpeData_Pos_WrRqoff)

# JT)EE

client.sendto(wkfrm, (address,port))
rcvData = client.recv(BUFSIZE)
print(rcvData)

frm_count += 1

time.sleep(0.1)

# EET—4 No.o DEE

# EIERDITUER

frm_count_array = frm_count.to_bytes(2, "big")
wkfrm = array.array('B', [])
wkfrm.extend(frm_count_array)
wkfrm.extend(frm_WrOpeData_Spd)

client.sendto(wkfrm, (address,port))
rcvData = client.recv(BUFSIZE)
print(rcvData)

frm_count += 1

time.sleep(0.1)

# SANJUTANE OFF %

# EERADITIER

frm_count_array = frm_count.to_bytes(2, "big")
wkfrm = array.array('B', [])
wkfrm.extend(frm_count_array)
wkfrm.extend(frm_WrOpeData_Spd_WrRqoff)

# DTVEIE

client.sendto(wkfrm, (address,port))
rcvData = client.recv(BUFSIZE)
print(rcvData)

frm_count += 1

# EE I0 O START % ON 5

elif val == '3":
# EE I0 O START % ON §59TL!)
# EERADITUERK
frm_count_array = frm_count.to_bytes(2, "big")
wkfrm = array.array('B', [])
wkfrm.extend(frm_count_array)
wkfrm.extend(frm_FixedIn_Start)

client.sendto(wkfrm, (address,port))
rcvData = client.recv(BUFSIZE)
print(rcvData)

frm_count += 1

time.sleep(0.1)

# EE I0 O START % OFF §59T!)

# ZERDOITUER

frm_count_array = frm_count.to_bytes(2, "big")
wkfrm = array.array('B', [])
wkfrm.extend(frm_count_array)
wkfrm.extend(frm_FixedIn_Stop)

client.sendto(wkfrm, (address,port))
rcvData = client.recv(BUFSIZE)
print(rcvData)
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frm_count += 1

# FALIT—2EEREETTH

elif val == '4":
# SALONT —2BEEEITTHITY
# EEROITUER
frm_count_array = frm_count.to_bytes(2, "big")
wkfrm = array.array('B', [])
wkfrm.extend(frm_count_array)
wkfrm.extend(frm_ExeOpe)

client.sendto(wkfrm, (address,port))
rcvData = client.recv(BUFSIZE)
print(rcvData)

frm_count += 1

time.sleep(0.1)

# FALINT—2BED A% OFF 59T

# EEADITVER

frm_count_array = frm_count.to_bytes(2, "big")
wkfrm = array.array('B', [])
wkfrm.extend(frm_count_array)
wkfrm.extend(frm_ExeOpe_TrgOFF)

client.sendto(wkfrm, (address,port))
rcvData = client.recv(BUFSIZE)

print(rcvData)

frm_count += 1
else:

continue

if frm_count > 65535:
frm_count = 0

client.close()

if _ name_ =="__main__ ":

main()
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4

v—X3a—F (C#)

UTFORABNY —X3—FTT,

using System;
using System.Diagnostics.Metrics;
using System.Net;

using System.Net.Sockets;

namespace Modbus_Sample

{

class Modbus_Sample

{

/// <summary>
/1] FZ4/30 IP PRLR :192.168.1.1
/// </summary>
public static readonly string Address = "192.168.1.1";

/// <summary>
/1] F5430 port FE :502
/// </summary>
public static readonly int Port = 502;

/// <summary>
/// JE—kI/0(R-0UT)MD 28 LU RADIEERET HVT
/// </summary>
public static byte[] frm_Mon = new byte[]

{

s

0x00,
0x00,
0x00,
0x03,
ox01,
0x00,

0x00,
0x06,

ox1C,
ox1C

/// <summary>
/1] BET—ADNBEEZTEESHRZSITY
/// </summary>
public static byte[] frm_WrOpeData_Pos = new byte[]

{

0x00,
0x00,
0x00,
ox10,
ox01,
0x00,
ox28,
0x00,
0x00,
0x00,
0x00,
0x00,
0x00,
0x00,
0x00,
0x00,
0x00,
0x00,
0x00,
0x00,
0x00,
0x00,
0x00,
0x00,

0x00,
Ox2F,

ox04,
ox14,

0x00,
0x00,
0x00,
0x00,
0x00,
0x00,
0x00,
0x00,
0x00,
0x00,
0x00,
0x00,
0x00,
0x00,
0x00,
0x00,
oxe1,

//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//

// ZAk3aJL ID :0x0000

// BXE :6 byte

// A=vk1ID :0

// FUNCTION CODE:0x03

/] LOREFTELR:0x011C(YJE—F I/0 R-0UT ~)
/] RAHHELER 28

ZOka)L ID :0x0000

ZXE& :47 byte

a1=whkID :0

FUNCTION CODE:0x10
LURAFTRLR:0x0104 (IJE—FI/0 R-IN ~)
EEFAHLOREE (20

INAREE 40

1)JE—hkI/0

BERT—4 No &R

EE I/0(IN)

FALYMT—5BEr EER AR
FALYMT—2EEL & (Fhr)
FALYMT—RBEL Ui (L)
FALYbT—RBEL RE (Ti)
FALYMT 28R RE (L)
FALYMT—2EEL £E) - TEL— (T
FALYMT—2EEL 8- EERL— (L)
FALYbT—2EEL ZIEL—(TF{L)
FALYbT—2EEL ZiEL—k (kD)
FALYMT—28Er BELER
FALYMT—28Er BnEdt
F#3(reserved)

1J—R/\SA—=5 1D

SARM)OTAL  0x0001 (EZAAHER)
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0x0C, 0x01, /] SARINSA—AID 0x0Ce1l (EEZT—4 No.o fiIE)
0x@3, OxE8, /] ZAT—2(TF{L) 1000 Step
0x00, 0x00 /] ZAT—3(LLL)

s

/// <summary>

/1] ZAMIOTR & OFF $59T)

/// </summary>

public static byte[] frm_WrOpeData_Pos_WrRqoff = new byte[]
{

0x00, 0x00, // Z0Ok3JL ID :0x0000

0x00, Ox2F, // {XE :47 byte

0x00, // 1=ykID :0

ox10, // FUNCTION CODE:0x10

0x01, 0x04, // LORETRELR:0x0104 ('JE—KI/0 R-IN ~)
0x00, 0x14, /] BEEFRAHLORAE (20

ox28, /] INARER :40

0x00, 0x00, // JE—kI/0

0x00, 0x00, // BEZT—4 No M>E4R

0x00, 0x00, // EE I/0(IN)

0Xx00, 0x00, /] FALYNT—5:8EL BE AR

0Xx00, 0Xx00, /] FALOT—58ER & (L)

0x00, 0x00, /] FALOT—2BEL & (L)

0x00, 0x00, /] BALONT—58Er RE (T{L)

0Xx00, 0x00, /] BALONT—5:88 EE (L4D)

0Xx00, 0x00, /] FALYNT 588 {28 - ZRL—b (1)
0Xx00, 0x00, /] FALYNT 588 2B - ZRL—b (L)
0x00, 0x00, /] FALYT—5:88r {ZlEL—b(TFHD)
0x00, 0x00, /] FALYT—5:88r {ZiEL—b(LEGD)
0Xx00, 0x00, /] BALONT—5:8Er BERER

0x00, 0x00, /] BALONT—28EL Bnksk

0x00, 0x00, // F#(reserved)

0x00, 0x00, /] )—KI\SA—=H 1D

0x00, 0x00, /] SARJHIRE  0x0000

0x0C, 0xo1l, /] SARIRNSA—RID 0x0C01 (GBEZT—4 No.o {iIiE)
ox27, ox1e, /] SAT—5 (L) 1000 Step

0x00, 0x00 /] SALT—R (LML)

s

/// <summary>

/1] BET—ADRELZEE]ZDH7TY

/// </summary>

public static byte[] frm_WrOpeData_Spd = new byte[]

{
0Xx00, 0Xx00, // 7Ak3JLID :0x0000
0x00, OXx2F, /] 13X :47 byte
0x00, // 1=vhkID :0
ox10, // FUNCTION CODE:@x10
0x01, 0x04, /] LYREFTRLR:0x0104 ('JE—KLI/0 R-IN ~)
0x00, 0x14, /] BEAHLORGZE (20
0x28, /] IN(RER :40
0x00, 0x00, // VE—FI/0
0x00, 0x00, // BEET—4 No D:EIR
0x00, 0x00, // [E%E I/0(IN)
0x00, 0x00, /] BALYNT—5:8Er BE AR
0x00, 0x00, /] BALYNT—5:88: (LB (THL)
0x00, 0x00, /] BALYNT—588: (LB (L4D)
0x00, 0Ox00, /] BALONT—5:88r RE (T{iL)
0x00, 0x00, /] BALOT—5:88r RE (EfL)
0x00, 0x00, /] FALYNT—58E #EE- &L — (T L)
0x00, 0x00, /] FALYNT—58Er #EE- TR — (L 4D)
0x00, 0Ox00, /] FALYT—5:88; 21— (T1I)
0x00, 0Ox00, /] FALOT—5:88; 21— (LEfI)
0x00, 0x00, /] BALYNT—5:8Er BERETR
0x00, 0x00, /] BALONT—58Er Bkt
0x00, 0x00, // FH(reserved)
0x00, 0x00, // )—F5A—% 1D
0x00, oxe1, /] SARJHOIAL  0x0001 (EEAHEKR)
0x0C, 0x02, /] SARINSA—ZID 0x0C02 (BET—4 No.0 EE)
0Xx00, Ox64, /] SAMT—R(THL) 100 Hz
0x00, 0x00 /] ZANT—R(LELD)
I
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/// <summary>

/// ZAMN)O T X% OFF $59T1)

/// </summary>

public static byte[] frm_WrOpeData_Spd_WrRqoff = new byte[]
{

0x00, 0x00, // Z0Ok3JL ID :0x0000

0x00, Ox2F, // 1BXE :47 byte

0x00, // A=wkID :0

ox10, // FUNCTION CODE:0x10

0x01, 0x04, /] LYREFTRLR:0x0104 (1JE—KLI/0 R-IN ~)
0x00, 0x14, /] BEAHLCRAEE 20

ox28, /] INARER :40

0x00, 0x00, // JE—KI/0

0x00, 0x00, // BELET—4 No MEIR

0x00, 0x00, // B3 1/0(IN)

0x00, 0x00, /] FALYNT—5:8Er BE AR

0x00, 0x00, /] FALOT—5BE: (& (L)

0x00, 0x00, /] FALOT—58E: & (L)

0Xx00, 0x00, /] BALYNT—5:88 EE (THD)

0Xx00, 0x00, /] BALONT—5:88: EE (L4D)

0x00, 0x00, /] FALYNT—5:88r #EE)- TR — (T L)
0x00, 0x00, /] FALYNT—5:88 #EE)- TEL— (LD
0x00, 0x00, /] BALONT—58ER {Z1EL—b(T1I)
0x00, 0x00, /] FALONT—5E88; Z1EL—b (k1)
0x00, 0x00, /] BALONT—58Er BERETR

0x00, 0x00, /] FALONT—2BEL ERiksk

0x00, 0x00, // F#(reserved)

0x00, 0x00, /] J—K/85A—4 1D

0x00, 0x00, // ZA4M)JOITRL  0x0000

0xeC, 0xe2, /] SARIRSA—R ID 0x0C02 (EBEET—4 No.o EEE)
0x00, 0x64, /]! ZAT—2(THL) 100 Hz

0Xx00, 0x00 /] ZAT—5(LAL)

s

/// <summary>

/// BEE I0 @ START % ON §59T!

/// </summary>

public static byte[] frm_FixedIn_Start = new byte[]

{
0x00, 0x00, // 7R3V ID :0x0000
0x00, OX2F, /] B3 :47 byte
0x00, // 1=vkID :0
ox10, // FUNCTION CODE:@x10
0x01, 0x04, /] LYREFTRLR:0x0104 ('JE—KLI/0 R-IN ~)
0x00, ox14, /] BERAAHLOREE (20
0x28, /] ISR :40
0Xx00, 0Xx00, // VE—FI/0
0x00, 0x00, // BEET—45 No D:EIR
0x00, 0x08, // B I/0(IN)START ON
0x00, 0x00, /] BALYNT—5:8Er BE AR
0x00, 0Ox00, /] BALONT—5:88; & (T1iL)
0x00, 0Ox00, /] BALOT—5:88; & (EfiL)
0x00, 0Ox00, /] BALONT—5:88r RE (T{iL)
0x00, 0x00, /] BALYNT—58Er EE (L4D)
0x00, 0x00, /] FALYNT—58E #EE)- &L — (T L)
0x00, 0Ox00, /] BALONT—5:8Er {28 - TR —b (L)
0x00, 0x00, /] FALYT—5:88; 21— (T1I)
0x00, 0x00, /] BALYNT—5:88r {ZlEL—b(LEGD)
0x00, 0x00, /] BALYNT—5:8Er BERETR
0x00, 0Ox00, /] FALONT 588 BR#kdt
0x00, 0x00, // FH#(reserved)
0x00, 0x00, /] U—K/852A—2 1D
0x00, 0x00, /] ZANIOITRE
0x00, 0x00, /] SARING A=A ID
0x00, 0x00, /] ZAT—E (L)
0x00, 0x00 /] ZANT—R(LELD)
3

/// <summary>
/// BEE I0 @ START % OFF §59Tl)
/// </summary>
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public static byte[] frm_FixedIn_Stop = new byte[]

{
0x00, 0x00,

0x00, Ox2F,
0x00,

o0x10,

ox01, oxe4,
0x00, ox14,
ox28,

0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00

¥

/// <summary>

ZOk3)L ID :0x0000
ZXE& :47 byte
J1=whkID :0
FUNCTION CODE:0x10

LORETRL R 0x0104 (JE—LI/0 R-IN ~)

EEAHLTCRAEH (20

NN 140

)JE—kI/0

BERT—43 No MEIR

[E%E I/0(IN)START OFF
FALYMT—2EEL EEr AR
FALYMT—28Er & (FL)
FALYMT—RBEL (B (L)
BALYT—5:8Er RE (T{L)
FALYST—BEL RE (Lf1)
FALYST—2EEL &8 - ERL— (T
FALYMT 2B 28 - ERL— (L)
FALYMT—REEL Z1EL— (T L)
FALYMT—REEL {ZlEL—~ (L)
FALYMT 588 BELER
ALY T—BEL ERkdk
F#I(reserved)

1J)—R/\SA—=45 1D

SAMJOIT AL

FAMINTGA—=Z ID

SAhT—45 (i)

SATF—5(LAD)

/1] BALONT—2EBRERTTHITY

/// </summary>

public static byte[] frm_ExeOpe = new byte[]

{
0x00, 0x00,

0x00, Ox2F,
0x00,

ox1e,

0x01, 0x04,
0x00, 0x14,
0x28,

0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x01, 0x00,
0x00, 0x02,
ox21, 0x34,
0x00, 0x00,
0x05, oxDC,
0x00, 0x00,
0x07, 0xDo,
0x00, 0x00,
0x05, oxDC,
0x00, 0x00,
0x03, OXES8,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00,
0x00, 0x00

s

/// <summary>

//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//

JOka)L ID :0x0000
EXER :47 byte
a1=yhkID :0
FUNCTION CODE:0x10

LURATRLR:0x0104 (JE—RI/0 R-IN ~)

EEEAHLTOREH (20

INAREK: 40

JE—k1I/0

BELT—4 No MD>EIR

ElE I/0 (IN) TRIG ON

FALYbT 28R EEr AR
FALYT—58E: B (THL)
FALYT—58E 1B (LfI)
FALYMT 28 RE (Th)
FALYMT—28EL RE (L)
FALYNT—58E 2E)-EEL—+ (TiL)
FALYNT—58E 28 -EEL—+ (L)
FALYMT—2BEL 2lEL—k~ (i)
FALYMT—2BEL BlEL—k (LfI)
FALYST—RBEL BERER
FALYMT—BEL Rtk
F#I(reserved)

1J—R/\FA—=5 1D

ZAM) TR

FAMINSGA—=Z ID

SANT—H(FhL)

SART—H(LhL)

/1] BALONT—REEBDN)F% OFF $29T1)

/// </summary>

public static byte[] frm_ExeOpe_TrgOFF = new byte[]

{
0x00, 0x00,

0x00, Ox2F,

//
//

ZOka)L ID :0x0000
EXE :47 byte
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0x00, // 1=k ID :0

ox10, // FUNCTION CODE:0x10

0x01, 0x04, /] LPREFTRLR:0x0104 (1JE—KLI/0 R-IN ~)

0x00, 0x14, /] EEAHLOREE 120

0x28, /] INARER:40

0x00, 0x00, // VE—hFI/0

0x00, 0x00, // BELT—4 No D:EIR

0x00, 0x00, // EFE I/0 (IN) TRIG OFF

0x00, 0x02, /] BALONTF =28l BE AR 12 FERIEB RS (FERE )
0x21, 0x34, /] FALYNT—588 fIE (THL) 18500 step
0x00, 0x00, /] FALOMT—58E: (1B (L)

0x05, oxDC, /] FALINT—RE8: RE (Thr) 12000 Hz
0x00, 0x00, /] FALOMT—5:88r RE (LfI)

ox07, 0xDe, /] FALYNT—R8Er BE)-E&EL—k (FfL) :1.5 kHz/s
0x00, 0x00, /] FALYNT—58EL EE-EEL—b+ (L£fL)

0x05, oxDC, /] FALYNT—58E: {EiEL—bk (TfL) :1.5 kHz/s
0x00, 0x00, /] FALYNT—588: fFiEL—b (EfI)

0x03, OxES, /] BALONT—58EL SBERER :100.0 %
0x00, 0x00, /] FALONT—2BEL ERiksk

0x00, 0x00, // FH(reserved)

0x00, 0x00, /] )—Ri185A—4 1D

0x00, 0x00, // ZAMNIOITRE

0x00, 0x00, /] SARINSA—A 1D

0x00, 0x00, /] ZAT—5 (L)

0Xx00, 0x00 /] ZAT—5(LAL)

}s

static void Main(string[] args)

Modbus () ;
}
public static void Modbus()
{

Console.wPiteLine("*******************************************");
Console.WriteLine("* Modbus TCP sample program for AZ series *");
Console.WriteLine("* C# £y s

Console.WriteLine("* £y s
Console.wPiteLine("*******************************************");

Console.WriteLine("Driver IP Address : {@}", Address);
Console.WriteLine("Driver Port : {0}", Port);

// TCP-IP BIS#(&

IPAddress driver = IPAddress.Parse(Address);
int port = Port;

IPEndPoint ipe = new IPEndPoint(driver, port);

uint counter = 9;
bool loop_flg = true;
byte[] frm;

byte[] transaction;

/] @3h D729 a3 DL RRU RNy T7: 9+L U X% (28)*2
byte[] buffer_mon = new byte[65];

/] 16h F792avDULRKRI RN T7: 12
byte[] buffer_write = new byte[12];

// TCP-IP E{E%FAtA
try
{
// TCP OSAT7 U EER
using (var client = new TcpClient())
{
client.ConnectAsync(ipe);
using (var stream = client.GetStream())

{

var readKey = H
while (loop_flg)
{
/] qQ EEQAAAShDETIL—T

Console.WritelLine(System.Environment.NewLine);
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Console.WritelLine("1:Monitor");
Console.WriteLine("2:Set Operation Data");
Console.WritelLine("3:0perate");
Console.WritelLine("4:Execute Direct Data Operation");
Console.WriteLine("Q:Quit program");

readKey = Console.ReadLine().ToLower();

switch (readKey)

{
// Program Stop

case "q":
loop_flg = false;
break;

// E—A—DBHEEZZRAHL, 3—IFIVITKRTTD

case "1":

/] EERIL—LEER
frm = new byte[frm_Mon.Length + 2];

// Y530 1D DES
transaction = BitConverter.GetBytes((short)counter).Reverse().ToArray();
Buffer.BlockCopy(transaction, 0, frm, 0, transaction.Length);

// FEEVT)EIE—
Buffer.BlockCopy(frm_Mon, ©, frm, 2, frm_Mon.Length);

/] DT
stream.Write(frm, ©, frm.Length);

// DTVUEAVY—ILIZHA
Console.WriteLine("TX : \t {@}", BitConverter.ToString(frm));

/] LARYZEG
stream.Read(buffer_mon, 0, buffer_mon.Length);

/] LRRYRZEIAVY—ILITH A
Console.WriteLine("RX : \t {0}", BitConverter.ToString(buffer_mon));

// BHRAEZEIY—ILICHA
var remoteIO = new byte[4];
Buffer.BlockCopy(buffer_mon, 17, remoteIO, 0, 4);

/] LRARYRZEAY)—ILIZH B
Console.WriteLine("#RHAIE : \t {0}", BitConverter.ToString(remoteIO));

counter++;
break;

// EET—% No.o DE. EEFEZEMA
case "2":
// EET—4 No.o DEIE
/] FEERIL—LEER
frm = new byte[frm_WrOpeData_Pos.Length + 2];

// S ¥ 530 1D DERS
transaction = BitConverter.GetBytes((short)counter).Reverse().ToArray();
Buffer.BlockCopy(transaction, 0, frm, 0, transaction.Length);

// FEEVTVEIE—
Buffer.BlockCopy(frm_WrOpeData_Pos, 0, frm, 2, frm_WrOpeData_Pos.Length);

/1 DTVEE
stream.Write(frm, 0, frm.Length);

// 9TVEAVY—ILIZHA
Console.WriteLine("TX : \t {@}", BitConverter.ToString(frm));

/! LRRDZEG
stream.Read(buffer_write, 0, buffer_write.Length);

// LRKRUREDDY—ILIZH S
Console.WriteLine("RX : \t {@}", BitConverter.ToString(buffer_write));
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/] oA+l

counter++;

/! ZARIUITRbE OFF §5%
/] FEERIL—LEER
frm = new byte[frm_WrOpeData_Pos_WrRqoff.Length + 2];

/] bZ2Hoiar 1D OERS
transaction = BitConverter.GetBytes((short)counter).Reverse().ToArray();
Buffer.BlockCopy(transaction, 0, frm, 0, transaction.Length);

// FEEVT)EIE—
Buffer.BlockCopy(frm_WrOpeData_Pos_WrRqoff, ©, frm, 2,
frm_WrOpeData_Pos_WrRqoff.Length);

/] DTVEE
stream.Write(frm, 0, frm.Length);

// PTVEAVI—ILICHA
Console.WriteLine("TX : \t {0}", BitConverter.ToString(frm));

/] VAR ZEB
stream.Read(buffer_write, 0, buffer_write.Length);

/] LRARYRZEAVY—ILIZH B
Console.WriteLine("RX : \t {@}", BitConverter.ToString(buffer_write));

/] 7o B+1

counter++;

// BET—% No.o DRE
/1] FEERIL—LEER
frm = new byte[frm_WrOpeData_Spd.Length + 2];

/1 +So¥HLar 10 OFRS
transaction = BitConverter.GetBytes((short)counter).Reverse().ToArray();
Buffer.BlockCopy(transaction, 0, frm, 0, transaction.Length);

// FEEVTVEIE—
Buffer.BlockCopy(frm_WrOpeData_Spd, 0, frm, 2, frm_WrOpeData_Spd.Length);

/] DTVEIE
stream.Write(frm, 0, frm.Length);

// DT)EIAI—ILIZHA
Console.WriteLine("TX : \t {@}", BitConverter.ToString(frm));

/] VAR ZEZ
stream.Read(buffer_write, 0, buffer_write.Length);

// LRRURZEIY—ILIZHE S
Console.WriteLine("RX : \t {@}", BitConverter.ToString(buffer_write));

/] oA+l

counter++;

/] ZANIIITRNE OFF §%
/] EERIL—LEER
frm = new byte[frm_WrOpeData_Spd_WrRqoff.Length + 2];

/] vS2HHL32 1D OES

transaction = BitConverter.GetBytes((short)counter).Reverse().ToArray();
Buffer.BlockCopy(transaction, @, frm, 0, transaction.Length);

// FEEHTVEIE—
Buffer.BlockCopy(frm_WrOpeData_Spd_WrRqoff, 0, frm, 2,
frm_WrOpeData_Spd_WrRqoff.Length);

/] DTVEE
stream.Write(frm, 0, frm.Length);

// DTVEIAVY—)LICHA
Console.WriteLine("TX : \t {@}", BitConverter.ToString(frm));
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/] LRRY ZEG
stream.Read(buffer_write, 0, buffer_write.Length);

/] LARURZEILY)—ILIZH B
Console.WriteLine("RX : \t {0}", BitConverter.ToString(buffer_write));

/] BB +1
counter++;
break;

// EIE I/00 START % ONT B
case "3":
// EIE I0 O START % ON ¥4I
/] EERIL—LEER
frm = new byte[frm_FixedIn_Start.Length + 2];

/] kS5 3y 1D DERF

transaction = BitConverter.GetBytes((short)counter).Reverse().ToArray();

Buffer.BlockCopy(transaction, @, frm, 0, transaction.Length);

// #EEYVTIEIE—

Buffer.BlockCopy(frm_FixedIn_Start, 0, frm, 2, frm_FixedIn_Start.Length);

// DTVEE
stream.Write(frm, 0, frm.Length);

// PTV)EAVI—ILICHA
Console.WriteLine("TX : \t {0}", BitConverter.ToString(frm));

/] VAR ZEZ
stream.Read(buffer_write, 0, buffer_write.Length);

/] LRARURZEAY—ILIZH B
Console.WriteLine("RX : \t {@}", BitConverter.ToString(buffer_write));

counter++;

// BEE I0 O START % OFF ¥ 549!
/] FEERIL—LEER
frm = new byte[frm_FixedIn_Stop.Length + 2];

/1 +SoYoLar 10 DS

transaction = BitConverter.GetBytes((short)counter).Reverse().ToArray();

Buffer.BlockCopy(transaction, @, frm, 0, transaction.Length);

// FEEVT)EIE—
Buffer.BlockCopy(frm_FixedIn_Stop, ©, frm, 2, frm_FixedIn_Stop.Length);

/1 DTVEIE
stream.Write(frm, 0, frm.Length);

// DTVEAVY—ILIZHA
Console.WriteLine("TX : \t {@}", BitConverter.ToString(frm));

/] LRRYZEE
stream.Read(buffer_write, 0, buffer_write.Length);

/] LRARURZEAY—ILIZH B
Console.WriteLine("RX : \t {0}", BitConverter.ToString(buffer_write));

counter++;
break;

/] FALINT—REEBEEITT D
case "4":
/] FALINT—REEEERTTHIT)
/] EERIL—LEER
frm = new byte[frm_ExeOpe.Length + 2];

/1 vSo¥9iar 10 DS

transaction = BitConverter.GetBytes((short)counter).Reverse().ToArray();

Buffer.BlockCopy(transaction, 0, frm, 0, transaction.Length);
// FEEVT)EIE—
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Buffer.BlockCopy(frm_ExeOpe, ©, frm, 2, frm_ExeOpe.Length);

/] DTV)E]
stream.Write(frm, ©, frm.Length);

il

// DTVEAVY—ILIZHA
Console.WriteLine("TX : \t {@}", BitConverter.ToString(frm));

/] LRRYZEG
stream.Read(buffer_write, 0, buffer_write.Length);

/] LRARURZEIY—ILIZHE B
Console.WriteLine("RX : \t {0}", BitConverter.ToString(buffer_write));

counter++;

/] FALINT—REEBLD NS % OFF $59T1)
/] FEERIL—LEER
frm = new byte[frm_ExeOpe_TrgOFF.Length + 2];

/] "ZUH LAz 1D OEEF
transaction = BitConverter.GetBytes((short)counter).Reverse().ToArray();
Buffer.BlockCopy(transaction, 0, frm, 0, transaction.Length);

// FEEVT)EIE—
Buffer.BlockCopy (frm_ExeOpe_TrgOFF, 0, frm, 2, frm_ExeOpe_TrgOFF.Length);

/] DTIEIE
stream.Write(frm, ©, frm.Length);

// PTV)EAVI—ILICHA
Console.WriteLine("TX : \t {@}", BitConverter.ToString(frm));

/] LARD ZEB
stream.Read(buffer_write, 0, buffer_write.Length);

/] LRARURZEAY)—ILIZH B
Console.WriteLine("RX : \t {@}", BitConverter.ToString(buffer_write));

counter++;
break;
default:
break;
}
}
}
// Gl
client.Close();
}
catch (Exception ex)
{
Console.WriteLine("TZ—: {0}", ex.ToString());
}

FUIVRILE—Z—H%TEtt
YERR 1 20234 118 17H
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